
100 kg 5000 k
al/kg égésh®j¶ szén elégetésekor

100 kg · 5000 k
al/kg = 500 000 k
al

h® keletkezik. Ebb®l

21,35 · 106 mkp = 21 350 000/427 k
al = 50 000 k
al

válik hasznos munkává, vagyis a hatásfok 10%, a veszteség 90%, azaz 450 000 k
al. A veszteség 5%-a,

0,05 · 450 000 k
al = 22 500 k
al

a gépalapot melegíti. Mivel a gépalap tömege 10 000 kg, fajh®je 0,11 k
al/kg

◦

C, azért a gépalap h®mérséklete a szén

elégetése során

22 500 k
al

10 000 kg · 0,11 k
al/kg

◦

C

=
225

11

◦

C ≈ 20,5 ◦

C-kal emelkedik.
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